

न्यूज कार्नर

सिद्ध पीठ दुर्गा मंदिर में हुई हनुमान जी की प्राण प्रतिष्ठा



जागरण होशंगाबाद। चक्रर रोड़ स्थित विनायक नगर के प्राचीन सिद्ध पीठ दुर्गा मंदिर में शनिवार को हनुमान जी की मूर्ति की प्राण प्रतिष्ठा हुई, जिसमें महिलाओं ने कलश टापा तथा श्रद्धालुओं ने बौद्ध बाजे के साथ शोभायात्रा निकाली। मूर्ति की प्राण प्रतिष्ठा हेतु चल रही पूजा-अर्चना के समापन पर गुलकों ने भगवा झंडों के साथ वाहन रैली निकाली। इस दौरान राष्ट्रीय बजरंग दल के कार्यकर्ताओं ने भक्ति से ओतप्रोत होकर जय-जय श्रीराम के नारे लगाए। इसके उपरांत विधि विधान व मंत्रोच्चारण के साथ विद्वान पंडित द्वारा दुर्गा मंदिर में हनुमान जी की मूर्ति स्थापित कराई। मंदिर के पुजारी ने बताया कि आज रविवार को भंडारा किया जाएगा। लोगों में आस्था है कि दुर्गा मंदिर में जो मंत्रत मांगी जाती है, वह अवश्य पूर्ण होती है। इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में अंतरराष्ट्रीय हिंदू परिषद के जिला अध्यक्ष राजेश चौकसे एवं राष्ट्रीय बजरंग दल के जिला अध्यक्ष गजेंद्र राव मौजूद रहे। साथ ही राष्ट्रीय बजरंग दल के नगर सचिव टोडर चौहान, डॉ. आर. वर्मा, के.एल. दादमा, मोहनदास दादम, महेंद्रनाथ, प्रकाश राय, नर्मदा प्रसाद सराठे, ओम प्रकाश दुबे, प्रताप मीना, सचिन खापरिया, राम नाथ, जीतू गढ़वाल, अरविशेखर विश्वकर्मा आदि मौजूद रहे।

पाठक मंच का दीपावली मिलन एवं काव्य गोष्ठी आज

जागरण होशंगाबाद। पाठक मंच द्वारा दीपावली मिलन समारोह एवं काव्य गोष्ठी का आयोजन किया जा रहा है। पाठक मंच के जिला संयोजक केप्टिन करैया ने बताया कि साहित्य अकादमी मंत्र संस्कृति परिषद भोपाल द्वारा संचालित पाठक मंच का लंबे अंतराल के बाद होशंगाबाद में पुनः गठन होने पर दीपावली मिलन समारोह एवं काव्य गोष्ठी का आयोजन 22 नवंबर रविवार को दोपहर 3 बजे से मनोज दुबे के निवास पर पर्यटन घाट के सामने किया जा रहा है। पाठक मंच के मनोज दुबे ने सभी सदस्यों से समय पर उपस्थित होकर कार्यक्रम को सफल बनाने की अपील की है।

रिपिंगडेल्स स्कूल बच्चों को देगा निःशुल्क दाखिला और शिक्षा

जागरण होशंगाबाद। रिपिंगडेल्स स्कूल पर्यटन कोविड-19 महामारी के दौरान इस अनिश्चितता वाले सत्र में पढ़ाई शुरू न कर सकने या सुचारु न रख पाने के कारण होने वाले नुकसान से निपटने के लिए जरूरतमंद पालकों की मदद करने हेतु लगातार सामाजिक जिम्मेदारी जिम्मा रहा है। उन पालकों की मदद करने के लिए, जो कोरोना काल के खत्म होने तक अपने छोटे बच्चों की पढ़ाई प्रारंभ करने को स्थगित करके बैठे हुए हैं। ज्ञात है कि पांच वर्ष तक की आयु तक मस्तिष्क का 90 प्रतिशत विकास हो जाता है, हम सुनिश्चित करेंगे कि इस कोरोनाकाल में पूर्व प्राथमिक स्तर के बच्चों के मानसिक विकास में कोई कमी ना रहे जाए और वह सुरक्षित तरीके से निःशुल्क विद्या अध्येयन प्रारंभ कर सकें। इस कड़ी में नर्सरी के बच्चों को सत्र 2020-21 हेतु शुल्क की पूरी छूट दी जा रही है, जो बिना किसी शुल्क के नया दाखिला ले सकता है। रिपिंगडेल्स सीनियर सेकेंडरी स्कूल जरूरतमंद बच्चों की गुणवत्तापूर्ण व निःशुल्क शिक्षा को इस कोरोनाकाल में आगे बढ़ाने के लिए प्रतिबद्ध है।

ताम्रकार कसेरा समाज ने मनाई सहस्त्रबाहु जयंती

जागरण होशंगाबाद। हैहयवंश के आराध्य राजराजेश्वर भगवान सहस्त्रबाहु के प्राकटय दिवस पर ताम्रकार कसेरा समाज संगठन ने श्री बजरंग व श्री शंकर मंदिर मोरछली चौक में जन्मदिवस समारोह सांस्कृतिक पूजन अर्चन कर मनावा। ज्ञात है कि कोविड-19 के निमित्त को छात्रों ने रखा हेतु समारोह कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस अवसर पर सभी सामूहिक बंधुओं ने सहस्त्रबाहु की सामूहिक मह आरती की एवं इसके पश्चात प्रसाद वितरण किया गया।

होम साइंस में बौद्धिक संपदा पर बेवीनार का आयोजन

बेवीनार में वरिष्ठ वक्ताओं ने साझा किए अनुभव

जागरण होशंगाबाद। होम साइंस कालेज में शनिवार को बौद्धिक संपदा पर बेवीनार का आयोजन किया गया, यह बेवीनार आत्मनिर्भर मंत्र आउटम इटीकेटर-3 द्वारा दी गई। गाइडलाइन के तहत हुए इस कार्यक्रम में मुख्य वक्ता के रूप में डॉ. एनके चौबे सीनियर साइंटिस्ट इंटीलेक्टुअल प्रायटी फेसिलिटेशन सेंटर, पेटेन्ट इंफरमेशन सेंटर एण्ड टेक्नॉलाजी सेंटर भोपाल एवं विशिष्ट वक्ता डॉ. रवि उपाध्याय प्रोफेसर पिपरिया, संयोजक डॉ. अरुण सिकरवार, समन्वयक डॉ. रश्मि श्रीवास्तव, अध्यक्षता होमसाइंस प्राचार्य डॉ. श्रीमती कामिनी जैन ने की। प्राचार्य डॉ. श्रीमती कामिनी जैन ने स्वागत भाषण में कहा कि मुख्य वक्ता एवं विशिष्ट वक्ता के माध्यम से विद्यार्थियों को बौद्धिक संपदा जैसे गुह्य विषय से साक्षात्कार करवाया जाएगा, उक्त विषय से विद्यार्थियों को जोड़ने का मुख्य उद्देश्य यह है कि कोरोना काल में हम अपनी बौद्धिक क्षमता को सहेजकर ज्यादा से ज्यादा बौद्धिक क्षमता में वृद्धि एवं ज्ञानार्जन कर सकें। उन्होंने महाविद्यालय के निर्भया हर्बल उत्पादन को पेटेंट कराने के लिए तकनीकी विशेषज्ञों से जानकारी मांगी। सीनियर



साइंटिस्ट डॉ. एनके चौबे ने कहा कि पारंपरिक ज्ञान है, जो हमारे समाज की संपदा है, प्रॉपर्टी राइट्स अधिकारों का बंडल है, मगर को पेटेंट फुड स्टेट बनाने के लिए मार्गदर्शन दिया। पेटेंट के अर्थ एवं उसके एकाधिकार को समझाते हुए बताया कि पेटेंट की संपूर्ण जानकारीयें हेतु भोपाल स्थित पेटेन्ट इंफरमेशन सेंटर भोपाल को साझा किया जा सकता है। डॉ. रवि उपाध्याय ने अपने उद्बोधन में कहा कि बौद्धिक संपदा हमारी अपनी संपदा है, सार्वजनिक चीजों पर हम पेटेंट नहीं कर सकते। रायल्टी तथा पेटेन्ट का फार्म भरते समय हमें क्या सावधानियां रखनी चाहिए तथा महाविद्यालय में उपस्थित हर्बल उत्पादनों के पेड़ पौधों को कैसे पेटेंट किया जा सकता है, इसकी विस्तार पूर्वक जानकारी साझा की।



डॉ. श्रीमती कामिनी जैन ने की। माँ सरस्वती के पूजन एवं दीप प्रज्वलन के कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। डॉ. श्रीमती भारती दुबे ने स्वागत भाषण के माध्यम से सभी ऑनलाइन मीटिंग से जुड़ी छात्राओं का स्वागत किया एवं निवेदन किया कि वे अपने अनुभवों को साझा कर मार्गदर्शन प्रदान करें। महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. श्रीमती कामिनी जैन ने अपने उद्बोधन में सर्वप्रथम महाविद्यालय की प्रथम बैच की छात्रा श्रीमती विमला शुक्ला को अश्रुपूरित श्रद्धांजली दी। अपने उद्बोधन में उन्होंने बताया कि शासकीय गृहविज्ञान स्नातकोत्तर महाविद्यालय, सन् 1961 में गृहविज्ञान विषय से प्रारंभ हुआ था। वह आज वाणिज्य, कला, विज्ञान, फैशन डिजाइनिंग, कम्प्यूटर आदि शाखाओं में फैल कर एक विशाल वृक्ष बन चुका है। आपके सुझाव महाविद्यालय की उन्नति उन्नति में सहायक होंगे। आपके अनुभवों से हम निश्चित तौर पर लाभान्वित होंगे। इस कार्यक्रम में श्रीमती सरला, डॉ. नीति जैन, डॉ. संध्या मुरे, श्रीमती उपमा दीवान ने अपने अनुभवों को साझा कर मार्गदर्शन किया। कार्यक्रम का संचालन डॉ. आभा वाधवा एवं आभार डॉ. संध्या राय ने किया।

भूतपूर्व छात्राओं की हुई ऑनलाइन मीटिंग

जागरण होशंगाबाद। होम साइंस कालेज में भूतपूर्व छात्राओं की ऑनलाइन मीटिंग का आयोजन आत्मनिर्भर म.प्र. इन्टीग्रेटर-3 के तत्वाधान में किया गया। इस क्षेत्र मिलन का नाम महाविद्यालय द्वारा अमृता भूतपूर्व छात्रा समागम दिया गया। कार्यक्रम में लगभग 100 भूतपूर्व छात्राएं जुड़ीं। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्राचार्य डॉ. श्रीमती कामिनी जैन ने की। माँ सरस्वती के पूजन एवं दीप प्रज्वलन के कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। डॉ. श्रीमती भारती दुबे ने स्वागत भाषण के माध्यम से सभी ऑनलाइन मीटिंग से जुड़ी छात्राओं का स्वागत किया एवं निवेदन किया कि वे अपने अनुभवों को साझा कर मार्गदर्शन प्रदान करें। महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. श्रीमती कामिनी जैन ने अपने उद्बोधन में सर्वप्रथम महाविद्यालय की प्रथम बैच की छात्रा श्रीमती विमला शुक्ला को अश्रुपूरित श्रद्धांजली दी। अपने उद्बोधन में उन्होंने बताया कि शासकीय गृहविज्ञान स्नातकोत्तर महाविद्यालय, सन् 1961 में गृहविज्ञान विषय से प्रारंभ हुआ था। वह आज वाणिज्य, कला, विज्ञान, फैशन डिजाइनिंग, कम्प्यूटर आदि शाखाओं में फैल कर एक विशाल वृक्ष बन चुका है। आपके सुझाव महाविद्यालय की उन्नति उन्नति में सहायक होंगे। आपके अनुभवों से हम निश्चित तौर पर लाभान्वित होंगे। इस कार्यक्रम में श्रीमती सरला, डॉ. नीति जैन, डॉ. संध्या मुरे, श्रीमती उपमा दीवान ने अपने अनुभवों को साझा कर मार्गदर्शन किया। कार्यक्रम का संचालन डॉ. आभा वाधवा एवं आभार डॉ. संध्या राय ने किया।

कलचुरी समाज ने सादगी से मनाया भगवान सहस्त्रबाहु जन्म महोत्सव

जागरण होशंगाबाद। कलचुरी कलार समाज के आराध्य देव राजराजेश्वर भगवान सहस्त्रबाहु की जन्मोत्सव समारोह शनिवार को आनंद लाज में कलचुरी समाज द्वारा सादगी पूर्ण रूप से मनाया गया।

संयोजक श्री राधा देव देवराजेश्वर भगवान सहस्त्रबाहु की पूजा अर्चना कर जल्द ही देश को कोरोना मुक्त कर खुशहाली लाये जाने की भगवान से प्रार्थना की गई। समाज ने संकल्प लिया कि कोरोना जागरूकता के कार्यक्रम चलाये जावेंगे। समाज के बुजुर्गों ने भगवान सहस्त्रबाहु के बताये मार्गों को बताया। सभी ने मिलकर आरती सम्पन्न की। कार्यक्रम में दिनेश चौकसे बबलू, महेश चौकसे, प्रकाश शिवहर, महेंद्र चौकसे, गोविंद

कलचुरी महिला मंडल ने बाँटे मार्स्क

जागरण होशंगाबाद। श्री हैहय क्षत्रिय कलचुरी कलार समाज के आराध्य भगवान श्री राजराजेश्वर सहस्त्रबाहु जी का जन्मोत्सव कार्यक्रम आनंद लाज में पूजन-अर्चन महाआरती एवं प्रसाद वितरण के साथ हुआ। कार्यक्रम के पश्चात कोरोना काल के इस दौर में मार्स्क है जरूरी अभियान के तहत कलचुरी महिला मंडल ने जरूरतमंद लोगों को मार्स्क का वितरण किया एवं मार्स्क लगाए रखना अति आवश्यक, इसके बारे में लोगों को जानकारी दी।

अवैध कालोनी में प्लाटिंग का मामला: कलेक्टर ने निर्माण पर लगाई रोक, नामांतरण के लिए भटक रहे खरीदार

जागरण की खबर का असर: निर्माण के लिए नहीं ली गई है अनुमति

जागरण होशंगाबाद। शहर के बीचों-बीच अवैध कालोनी में प्लाट लेने वाले ग्राहक अब पछता रहे हैं। कालोनाईजर ने साफ-सुथरी, व्यवस्थित, सुंदर और सर्व सुविधा युक्त कालोनी बनाने का सबबबाग दिखाकर लोगों को प्लाट तो बेच दिये। लेकिन अब खरीदार नामांतरण के लिये भटक रहे हैं। टाउन एण्ड कंट्री प्लानिंग तथा नगरपालिका की अनुमति के बिना काटे गये इन प्लाटों की जानकारी मिलने के बाद कलेक्टर धनंजय सिंह ने इस अवैध कालोनी में निर्माण पर रोक लगा दी है। इधर प्लाट खरीदकर मकान बनाने के इच्छुक खरीददार अब नामांतरण के लिये भटक रहे हैं। टाउन एण्ड कंट्री प्लानिंग की अधिकारी के मुताबिक किसी भी कालोनी को विकसित करने एवं प्लाट बेचने के लिये टाउन एण्ड कंट्री प्लानिंग की अनुमति अनिवार्य होती है। कोई भी भू-स्वामी बिना अनुमति के चार से अधिक प्लाट नहीं बेच सकता। ऐसा इसलिए क्योंकि चार से अधिक प्लाट की बिक्री नियम के दायरे में आती है और कोई भी कालोनी टाउन एण्ड कंट्री प्लानिंग की परमिशन के बिना प्लाटिंग नहीं कर



सकता। अगर कोई ऐसा करता है तो वह अवैध है। संबंधित कालोनी में प्लाट खरीदने वालों के लिये नगरपालिका की अनुमति अथवा बैंक से लोन नहीं मिल सकता। विदित है कि शहर के बीचों-बीच तार अहातार क्षेत्र में एक कालोनी काटी जा रही है, जिसमें सस्ते प्लाट लोगों को साफ-सुथरी सर्वसुविधायुक्त कालोनी बनाने का सबबबाग दिखाकर बेच दिये गये हैं। इस कालोनी को काटने के लिये न तो टाउन एण्ड कंट्री प्लानिंग की अनुमति ली गई और न ही निर्माण के लिये नगरपालिका की अनुमति ली गई है। इस कारण कालोनी अवैध मानी जा रही है। पूरा मामला कलेक्टर के संज्ञान में आने के बाद कलेक्टर ने यहाँ पर निर्माण कार्यों के लिये रोक लगा दी है।

अनुमति नहीं इसलिए नामांतरण नहीं

सूत्रों के मुताबिक कालोनाईजर के झांसे में एक दर्जन से अधिक ग्राहक आ चुके हैं। जिन्होंने यह प्लाट खरीदे हैं। किसी भी प्लाट पर बैंक से लोन लेने अथवा भवन बनाने के लिये नगरपालिका की अनुमति के लिये नामांतरण जरूरी होता है और नामांतरण तभी किया जा सकता है, जब संबंधित जमीन पर विधिवत नियमानुसार अनुमति ली गई हो। कालोनाईजर ने किसी भी प्रकार की कोई अनुमति नहीं ली। इस कारण यहाँ प्लाट खरीदने वालों के नाम पर नामांतरण नहीं हो पा रहा है। यही कारण है कि सब लोग नामांतरण के लिये कलेक्ट्रेट के नजूल विभाग में चक्कर लगा रहे हैं।

शहर के बीचों-बीच कट रही अवैध कालोनी

विदित है कि जिला मुख्यालय में नगरपालिका की नाक के नीचे एक अवैध कालोनी काटी गई। जिसमें टाउन एण्ड कंट्री प्लानिंग नहीं है, भूमि का डायवर्सन नहीं कराया गया है। न ही लैण्डयूज बदला और न ही नगरपालिका की अनुमति ली गई। इसके बावजूद कालोनाईजर धड़ाधड़ लोगों को प्लाट की रजिस्ट्री कर रहा है। मजदर बात तो यह है कि न तो सीवेज की कोई व्यवस्था, न ही पेयजल का कोई इंतजाम और तो वाहनों की पार्किंग के लिये कोई स्थान छोड़ा गया। खास बात यह भी है कि लोगों को प्लाट की रजिस्ट्री तो कर दी गई लेकिन खुद को कालोनी बनाने की बजाय उसमें टेका किसी और को दे दिया।

कालोनी में नहीं हैं सुविधाएं

शहर के बीचों-बीच विकसित हो रही कालोनी में न तो पार्क विकसित किया है, न ही नियमानुसार सड़क और नाली बनाई गई है। बिजली के पोल नहीं हैं। पार्किंग की व्यवस्था भी नहीं हैं। ऐसे में भवनों का निर्माण होने और आवागमन का दबाव बढ़ेगा, लोगों को परेशानी का सामना करना पड़ सकता है। हालाकि कालोनाईजर ने 10 हजार वर्गफिट की जगह कालोनी में छोड़ी है, इसका क्या उपयोग किया जायेगा, इसकी जानकारी नहीं है।

कालोनी का होगा कार्मरियल उपयोग

शहर में विकसित हो रही इस कालोनी का कार्मरियल उपयोग होने से भी इंकार नहीं किया जा सकता। क्योंकि तार अहाता यूनियन बैंक के आगे जहाँ यह कालोनी बन रही है वह पूरी तरह व्यवसायिक क्षेत्र हैं। थोक सब्जी मंडी के आलावा बाजार क्षेत्र सटा हुआ है। इससे स्पष्ट है कि निर्माण कालोनी के नाम पर हो रहा है। जबकि उपयोग पूरी तरह व्यवसायिक होगा। इनका कहना: निर्माणाधीन कालोनी की जांच में प्रथम दृष्टया नगरपालिका की अनुमति नहीं होना पाया गया है। कलेक्टर के निर्देश पर कालोनी में निर्माण कार्य पर रोक लगा दी है। कालोनी के अन्य अनुमतियों की भी जांच की जा रही है।

भारती मेरावी, एसडीएम 4 से अधिक का प्लाट बेचने के लिये टाउन एण्ड कंट्री प्लानिंग के नियम अनिवार्य हैं। संबंधितों के विरुद्ध नोटिस जारी किया जायेगा। नीलम सोनी, सहायक संचालक, टाउन एण्ड कंट्री प्लानिंग

एसटीआर क्षेत्र में वन्यप्राणियों व टाइगरों की सुरक्षा करेगी टीना, तस्करी पर लगेगा अकुंश

जंगलों में वन्य प्राणियों का शिकार करने वाले अपराधियों पर रखी जाएगी पैनी नजर

जागरण होशंगाबाद। वन्य प्राणियों की सुरक्षा व उनकी तस्करी करने वाले शिकारियों और अपराधियों को पकड़ने के लिए सतपुड़ा टाइगर रिजर्व को डॉंग टीना की वहां तैनाती की गयी है। सतपुड़ा टाइगर रिजर्व में काम करने वाले वन कर्मियों को अब अपराधियों को पकड़ने में जंगल की खाक नहीं छाननी पड़ेगी। क्योंकि डॉंग टीना की वहां तैनाती होने के बाद वन्य प्राणियों का शिकार करने वाले अपराधियों को मिटों में सूचकर पकड़ने में टीना को महारथ हासिल है। अब तक डॉंग टीना ने कई शिकारियों को पकड़ चुकी है। इसके अलावा जंगल में टाइगर सहित वन्य प्राणियों की सुरक्षा पर निगरानी रहेगी। डॉंग इंडलर पदम सिंह राजपूत ने बताया कि डॉंग टीना की तैनाती की गयी है। इसमें होशंगाबाद, बैतूल और भोपाल तीनों वन परिक्षेत्रों में जाकर वन्य प्राणियों की सुरक्षा और निगरानी करेगी। जिससे वन्य प्राणियों के शिकार पर अकुंश लगेगा। डॉंग स्ववाड की टीम वन परिक्षेत्र वाले इलाके में सतत निगरानी करेगी। इससे शिकारी जंगल में पूरी तरह सक्रिय नहीं हो पाएंगे। ऐसी स्थिति में जंगलों में वन्य प्राणियों के अपराध नहीं होंगे। डॉंग टीना की



हॉल ही में सतपुड़ा टाइगर रिजर्व में तैनाती होने के बाद सोहागपुर पिपरिया ओर पचमढ़ी के जंगलों में जाकर सर्चिंग की थी। इस दौरान वन परिक्षेत्र में आने वाले गांव में भी जाकर सर्चिंग की है। डॉंग स्ववाड की सर्चिंग से वन्य प्राणियों का शिकारी और तस्करी करने वाले अपराधियों में हड़कं प मचा है।

इनका कहना

सतपुड़ा टाइगर रिजर्व में डॉंग टीना की तैनाती की गयी है। जिससे जंगल में वन्य प्राणियों की तस्करी करने वाले आरोपियों को अब डॉंग टीना आसने से पकड़ सकेगी। इससे जंगलों में अपराधी और शिकारियों पर पूरी नजर रहेगी धीरेन्द्र सिंह चौहान, एसडीओ

ऑनलाइन टिकट दुकान का विक्रय करने वाली एक दुकान पर रेलवे विजिलेंस टीम ने मारा छापा

जागरण होशंगाबाद। शनिवार को सोहागपुर में कम्प्यूटर एवं ऑनलाइन सहित ऑनलाइन टिकट बुकिंग करने वाले दुकान संचालक दीपांशु साहु को दुकान पर रेलवे विजिलेंस की टीम ने छापा मारा है। जानकारी के मुताबिक विजिलेंस टीम के सदस्यों ने युवक से सख्ती से पूछताछ करते हुए उसके कम्प्यूटर लैपटॉप सहित अन्य मशीनरी की बारीकी से जांच की है। इस दौरान दुकान संचालक के पास अन्य लोगों के माध्यम से विक्रय की गई टिकट भी बरामद की है। सूत्र बताते हैं कि विजिलेंस टीम का यह कहना था कि जब टिकटों के ऑनलाइन विक्रय पर रोक लगी हुई है, तो फिर ऑनलाइन टिकट की बुकिंग किस आधार पर की जा रही है। दुकान संचालक का कहना है कि जिस साइड से टिकट बुक होती है, वह बंद नहीं होने के कारण उसके द्वारा ऑनलाइन रेलवे की टिकट बुकिंग का कार्य किया गया है। विजिलेंस टीम के सदस्यों ने ऑनलाइन टिकट बुकिंग एवं विक्रय का कार्य करने वाले अन्य लोगों से भी पूछताछ की है। वहीं दूसरी तरफ दीपांशु साहु का कहना है कि उसकी दुकान पर सामान्य पूछताछ विजिलेंस अधिकारियों के द्वारा की गई है, लेकिन किसी प्रकार की कोई चीज नहीं मिलने के कारण मामला रफा-दफा हो गया है।

जागरण होशंगाबाद। लॉयंस क्लब आयुष द्वारा शुक्रवार को भविष्य निराक विशेष विद्यालय में दिवाली के उपलक्ष में लगभग 32 बच्चों को मिठाईयां एवं नए वस्त्र वितरित किए गए। एडिशनल डिस्ट्रिक्ट कैबिनेट सेक्रेटरी लयन डीएस डांगी ने क्लब के अध्यक्ष लयन डॉ. शैलेंद्र नेमा एवं

वन परिक्षेत्र में आने वाले स्टेशनों पर रहेगी नजर

सतपुड़ा टाइगर रिजर्व व वन परिक्षेत्रों की सीमा में आने वाले केसला, ताकू, कीरतपुर, सोहागपुर, बागरातावा, गुरमखेड़ी सहित कई स्टेशनों पर डॉंग स्ववाड सर्चिंग अभियान चलाएगी। जिससे यहां से गुजरने वाली ट्रेनों और रेलवे स्टेशन की जांच करेगी। जिससे वन परिक्षेत्र वाले स्टेशनों से वन माफिया और वन्य प्राणियों की तस्करी करने वाले शिकारी ट्रेनों में सवार नहीं हो सके। इसके अलावा जंगलों में संचालित होने वाले ढाबों, बस स्टैंड की जांच की जाएगी। जिससे अपराधी यहां सक्रिय नहीं हो सके।

जंगल के डेरों पर रहेगी नजर

वन विभाग की टीम वन परिक्षेत्र में रहने वाले आदिवासी परिवारों के अलावा डेरों पर भी तलाशी करेगी। जंगलों में तस्करी करने वाले वन माफिया बंजारों के डेरों में छिपे रहते हैं। इस लिहाज से समय-समय पर उसमें भी सर्चिंग अभियान चलाएगी। जिससे संदिग्ध अपराधियों पर भी पूरी तरह निगरानी रखी जाएगी। जिससे जंगल में कोई भी अपराध नहीं हो। जंगलों में शिकारियों की सक्रियता को पहले खत्म किया जाएगा। इससे वन्य प्राणियों की तस्करी पर भी रोक लगेगी।

विधायक ने स्वास्थ्य केंद्र का निरीक्षण कर सुनी समस्याएं

जागरण होशंगाबाद। सोहागपुर विधायक डा. विजयपाल सिंह ने शुक्रवार को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बाबई का निरीक्षण कर सुविधाओं का जायजा लिया और स्वास्थ्य कर्मचारियों से अस्पताल की व्यवस्थाओं के बारे में जानकारी ली। इस दौरान वीएमओ डॉ. रोहित शर्मा ने विधायक श्री सिंह को बताया कि केंद्र में मरीजों के इलाज के लिए एक्स-रे मशीन और एनालाइजर मशीन नहीं हैं। इस वजह से मरीजों की जांच नहीं हो पाती है। जांच के लिए मरीजों को जिला अस्पताल भेजना पड़ता है। इसके अलावा स्वास्थ्य कर्मचारियों के रहने के लिए आवास नहीं हैं। स्वास्थ्य कर्मचारियों और अस्पताल की अन्य समस्याओं के से अवगत कराया है।

विधायक श्री सिंह ने वीएमओ को आश्वासन देते हुए कहा कि मरीजों के लिए अस्पताल की फर्स्टफ्लोर पर मरीजों के लिए बिल्डिंग बनाने के लिए विधायक निधि और शासन से भी इसे पाती है। जांच के लिए मरीजों को जिला अस्पताल भेजना पड़ता है। इसके अलावा स्वास्थ्य कर्मचारियों के रहने के लिए आवास नहीं हैं। स्वास्थ्य कर्मचारियों और अस्पताल की अन्य समस्याओं के से अवगत कराया है।

लायंस क्लब आयुष ने निःशक्त बच्चों के बीच पहुंचकर मनाई दिवाली

जागरण होशंगाबाद। लॉयंस क्लब आयुष द्वारा शुक्रवार को भविष्य निराक विशेष विद्यालय में दिवाली के उपलक्ष में लगभग 32 बच्चों को मिठाईयां एवं नए वस्त्र वितरित किए गए। एडिशनल डिस्ट्रिक्ट कैबिनेट सेक्रेटरी लयन डीएस डांगी ने क्लब के अध्यक्ष लयन डॉ. शैलेंद्र नेमा एवं कोषाध्यक्ष अंबर सेठ को ऐसी एंक्टिविटी करने के लिए प्रोत्साहित किया। एवं डॉक्टर नेमा ने समिति के पदाधिकारियों का इस उत्तम कार्य के लिए आभार व्यक्त किया एवं उपस्थित लोगों से आग्रह किया कि वह ऐसी संस्थाओं के लिए ज्यादा से ज्यादा सहयोग करें। कार्यक्रम में लयन दीपेश दुबे, डॉक्टर निर्मल तंवर, विद्यालय समिति के अध्यक्ष योगेश शर्मा एवं सचिव अफरोज खान उपस्थित रहे।



राय, नीरज मालवीय, संजय जायसवाल, सेठी चौकसे, बल्लू राय, अतुल, अंकित, दीपांशु विवेक, आशा मालवीय, मोनिका चौकसे, रीना, कंचन, सपना, सीमा, टीना, भारती, सहित समस्त समाजजन मौजूद रहे।

